



CORRECCIÓN de errores al Anuncio de 6 de agosto de 2009 sobre construcción de quesería artesanal. Situación: finca "Molinillo", parcelas 230-233, 235, 236, 346-349, 389 y 390 del polígono 5 y parcelas 208 y 209 del polígono 7. Promotor: D.^a Delfina González Pellitero, en Oliva de Mérida. (2009083515)

Advertido error en el texto publicado del Anuncio de 6 de agosto de 2009 sobre construcción de quesería artesanal. Situación: finca "Molinillo", parcelas 235 y 236 del polígono 5. Promotor: D.^a Delfina González Pellitero, en Oliva de Mérida, publicado en el Diario Oficial de Extremadura n.º 169, de fecha 1 de septiembre de 2009, se procede a la correspondiente rectificación:

En el sumario y en la página 24065, en el título del Anuncio y en el párrafo segundo:

Donde dice:

"Construcción de quesería artesanal. Situación: finca "Molinillo", parcelas 235 y 236 del polígono 5. Promotor: D.^a Delfina González Pellitero, en Oliva de Mérida".

Debe decir:

"Construcción de quesería artesanal. Situación: finca "Molinillo", parcelas 230-233, 235, 236, 346-349, 389 y 390 del polígono 5 y parcelas 208 y 209 del polígono 7. Promotor: D.^a Delfina González Pellitero, en Oliva de Mérida".

El expediente estará expuesto durante el plazo de 20 días en la Dirección General de Urbanismo y Ordenación del Territorio de la Consejería de Fomento, sita en Avda. Vía de la Plata, n.º 31, en Mérida.

Mérida, a 2 de septiembre de 2009. P.S. El Director General de Arquitectura y Programas Especiales de Vivienda, Resolución de 12 de junio de 2009 (DOE n.º 115, de 17 de junio de 2009), JOSÉ TIMÓN TIEMBLO.

• • •

ANUNCIO de 1 de septiembre de 2009 por el que se hace pública la adjudicación de "Redacción del proyecto de EDAR y colectores en Almoharín". Expte.: SER0509123. (2009083454)

1.- ENTIDAD ADJUDICADORA:

- a) Organismo: Consejería de Fomento.
- b) Dependencia que tramita el expediente: Secretaría General.
- c) Número de expediente: SER0509123.

2.- OBJETO DEL CONTRATO:

- a) Tipo de contrato: Servicio.



- b) Descripción del objeto: Redacción del proyecto de EDAR y colectores en Almoharín.
- c) Lotes: No procede.
- d) Diario oficial y fecha de publicación del anuncio de licitación: DOE núm. 60, de 27/03/2009.

3.- TRAMITACIÓN Y PROCEDIMIENTO DE ADJUDICACIÓN:

- a) Tramitación: Ordinaria.
- b) Procedimiento: Abierto.

4.- PRESUPUESTO BASE DE LICITACIÓN:

- Importe sin IVA: 68.965,52 €.
- IVA (16%): 11.034,48 €.
- Importe total: 80.000,00 € (IVA incluido).

5.- MODALIDAD DE FINANCIACIÓN:

P.O. FEDER de Extremadura 2007-2013. Tema Prioritario 3 (Medio Ambiente, Entorno Natural, Recursos Hídricos y Prevención de Riesgos). Categoría de Gasto 4.6 (Tratamiento de Aguas Residuales). Cofinanciado en un 70%.

6.- ADJUDICACIÓN:

- a) Fecha: 19/08/2009.
- b) Contratista: Seycex, S.L.
- c) Nacionalidad: Española.
- d) Importe de adjudicación:
 - Importe sin IVA: 45.517,24 €.
 - IVA (16%): 7.282,76 €.
 - Importe total: 52.800,00 € (IVA incluido).

Mérida, a 1 de septiembre de 2009. El Secretario General (P.D. Res. de 24/07/07, DOE n.º 87, de 28/07/07), ANTONIO P. SÁNCHEZ LOZANO.

• • •

ANUNCIO de 1 de septiembre de 2009 por el que se hace pública la adjudicación de "Redacción del proyecto de EDAR y colectores en Berlanga". Expte.: SER0509124. (2009083455)

1.- ENTIDAD ADJUDICADORA:

- a) Organismo: Consejería de Fomento.